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БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ 

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ  

 

ПРОТОКОЛ № 18 

от заседание проведено на 30.04.2026 година 

 

ПРИСЪСТВАЛИ: Милена Милотинова, Вера Александрова, Елена Яръмова, Ивелина Димитрова 

и Георги Сланчев 

 

1. Във връзка с писмо от господин Желязко Гагов – кмет на община Панагюрище с молба за 

излъчване на 120-секунден клип, посветен на отбелязване на годишнината от Априлското 

въстание, Управителният съвет, с оглед, че  Априлското въстание е едно от най-значимите и 

драматични събития в българската история - връхна точка на националноосвободителната борба 

срещу Османската империя, потушено с жестокост, и което привлича вниманието на Европа към 

българската кауза и се превръща в решаващ фактор за последвалото Освобождение, дава съгласие 

за медийно партньорство при следните условия: 

БНТ предоставя програмно време за излъчването на информационни клипове в програмите 

„БНТ 1“, „БНТ 2“ и „БНТ 4“, съгласно изготвено планиране. 

 

Решението по т. 1 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет. 

  

2. Във връзка с докладна записка от Ръководителя на РТВЦ Благоевград с предложение за 

за заснемане на спектакъл „Непреходна вечност“ 2026, който се провежда за трета поредна година 

и е отразяван в програмите на БНТ, Управителният съвет дава съгласие да бъде сключен договор с 

„Пенсофт“ ЕООД  и екип на РТВЦ Благоевград да заснеме спектакъл „Непреходна вечност“ 2026, 

който ще се проведе на 30 юни 2026 г. в с. Елешница и е с продължителност  180 минути. 

Спектакълът да бъде планиран за излъчване по програма „БНТ 2“ в две части, всяка по 90 минути, 

според действащата програмна схема. 

 

Решението по т. 2 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 

3. Във връзка с докладна записка от Ръководителя на РТВЦ Благоевград за реализация на 

документален филм с работно заглавие „Заветът на Семов“, който ще представи живота на 

забележителен българин – Пенчо Семов от габровското село Цвятковци, измъкнал се от мизерния 

живот и превърнал се в най-богатия и щедър наш сънародник през първата половина на двадесети 

век, наричан „българският Рокфелер“, като реализацията ще се финансира от фирма „Пенсофт“ 

ЕООД, Управителният съвет дава съгласие да бъде сключен договор с фирма „Пенсофт“ ЕООД и 

екип на РТВЦ Благоевград да заснеме документален филм с работно заглавие „Заветът на Семов“ 

с продължителност 27 минути, който да бъде планиран за излъчване в програмите на БНТ според 

програмните възможности. 

 

Решението по т. 3 е взето с единодушно съгласие от членовете на Управителния съвет.  

 

 4. Решението по точката не е публично.  

 

  Следват подписи: 

  Милена Милотинова 

  Вера Александрова 

  Елена Яръмова 

  Ивелина Димитрова 

  Георги Сланчев 


